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Procès-verbal de la réunion du conseil municipal
du mardi 16 novembre 2021 à 20 Heures 00

L'an deux mille vingt, le 16 novembre 2021 à 20h00, le Conseil Municipal de la commune de Morette, dûment convoqué, s'est réuni au lieu habituel des séances, sous la présidence de Monsieur Franck DORIOL, maire.
Etaient présents :
Mmes et MM. Joseph ALBANESE, Lionel CARLIN, M. Eric DESPRES, Franck DORIOL, Caroline EYSSARD PONCIER Marie-Claire GEYMOND, Lyliane MUZELIER, Julien ROUSSEL, Bastien SANGIORGIO, Geneviève TORRALBA, Didier TRICHARD
Etaient absents : 
Pouvoir : 
M. Julien ROUSSEL a été nommé secrétaire de séance.
Ouverture de la séance par Monsieur le maire : 20h00
Approbation du compte-rendu de la séance du 19 octobre 2021
Le compte-rendu est approuvé à l'unanimité.

DELIBERATION 2021 – 30 : Election d’un nouvel adjoint

Vu, le code général des collectivités territoriales, 
Vu, la délibération n° 2020-11 déterminant le nombre d’adjoint,
Vu, la délibération n° 2020-12, élection des adjoints,
Vu, l’arrêté du maire en date du 1er octobre 2021 portant retrait de délégation, 
Monsieur le Maire propose à l’assemblée de procéder au remplacement de Madame TORRALBA Geneviève, par l’élection d’un nouvel adjoint au Maire. 

Monsieur le Maire demande aux membres du Conseil municipal de bien vouloir délibérer : 

· Sur le maintien du nombre d’adjoints,
· Sur le rang qu’occupera le nouvel adjoint, 
· Pour désigner un nouvel adjoint au maire au scrutin secret et à la majorité absolue.




Après en avoir délibéré, le Conseil municipal, 

DECIDE de maintenir le nombre d’adjoints au Maire à trois ;
 
DECIDE que le nouvel adjoint occupera le même rang que l’élu dont le poste est devenu vacant, 

DECIDE de procéder au vote du nouvel adjoint,
Après un appel à candidature et après avoir procédé aux modalités de vote,


a) Nombre de conseillers présents à l’appel n’ayant pas pris part au vote : 0
b) Nombre de votants: 11
c) Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art.L66 du code électoral) : 2
d) Nombre de suffrages exprimés  : 9

NOM et PRENOM DES CANDIDATS 
Monsieur ALBANESE Joseph 

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS 

Monsieur ALBANESE Joseph : huit

Monsieur DESPRES Eric : un

Monsieur ALBANES Joseph ayant obtenu la majorité absolue des suffrages, a été proclamé 3ème Adjoint, et a été immédiatement installé
	

DELIBERATION 2021 – 31 : Taxe ordures ménagères logements communaux
Vu l'article 1500 du CGI ;
Vu la délibération du 22 décembre 2017 instituant la taxe d'enlèvement des ordures ménagères par la communauté de communes Saint-Marcellin Vercors Isère ;
Monsieur le Maire rappelle au Conseil municipal que la taxe d'enlèvement des ordures ménagères a été instituée par la communauté de communes SMVIC ; que cette taxe porte sur les propriétés soumises à la taxe foncière sur le bâti ; et qu'elle s'applique dès lors que la situation existait au 1er janvier.
Monsieur le Maire explique que cette taxe a été appelée pour l'année 2021 par le titre relatif aux impôts fonciers des bâtiments communaux occupés par des locataires. Il faut procéder aujourd'hui au reversement à la commune de cette taxe d'enlèvement des ordures ménagères par les locataires.

Monsieur le Maire propose de procéder comme suit :
Logement : 30 impasse des Lauriers à Morette :
Base taxe foncière = 811 TEOM = 80,00 €  

Logement : 34 impasse des Lauriers à Morette :
Base taxe foncière = 957TEOM = 95,00 € 

Logements 2 et 3 place Garavel à Morette :
Base taxe foncière = 1 584 pour les deux logements TEOM = 157 €
Soit 78.50 € pour chaque locataire 
Après en avoir délibéré, le Conseil municipal, décide à l’unanimité :
D’ADOPTER la proposition de reversement à la commune de la taxe d'enlèvement des ordures ménagères par les locataires des appartements communaux comme présentée ci-dessus.
		

QUESTIONS DIVERSES :
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Le secrétaire :								 Le maire :
Julien ROUSSEL 								 Franck DORIOL
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